
YUNUSEMRE Belediyesi, 10
Ocak Çalışan Gazeteciler Günü

dolayısıyla kentte görev yapan yerel
ve ulusal basın mensuplarıyla bir
araya geldi. Meydan Restoran’da
düzenlenen programa CHP
Yunusemre İlçe Başkanı Yalçın
Arcak, Manisa Gazeteciler Cemiyeti
Başkanı Önder Aydın, yazılı ve diji-
tal medyada görev yapan gazete-
ciler ile belediye başkan
yardımcıları katıldı.

CHP Manisa İl Başkanı İlksen Özalper,
Manisa İl Milli Eğitim Müdürü Mehmet

Uğurelli’nin gazeteci Veyis Ateş ve Mehmet
Akif Ersoy’un da bulunduğu doğum günü
partisine katılmasıyla ilgili açıklamalarda
bulundu. Başkan Özalper, “Altını özellikle
çiziyorum; bu bir suç isnadı değildir ancak
çocukların eğitimi, güvenliği ve öğretmen-
lerin itibarı üzerinde yetkisi olan bir kişi, adı
uyuşturucu ve fuhuşla anılan isimlerle
yakın olamaz. Kamuoyuna yansıyan
görüntüler çok rahatsız edicidir. Bu mesele
kişisel değil, kamusaldır. Çocuklarla doğru-
dan temas eden kamu görevlilerinin ka-
muoyuna yansıyan her görüntüde çok
daha dikkatli olması gerekir” dedi.

ÇOCUKLARLA DOĞRUDAN TEMAS EDEN BİR KAMU GÖREVLİSİ!

KAMUOYUNDA oluşan tartışmaların
ardından MCBÜ Rektörü Prof. Dr.

Rana Kibar iddialara ilişkin açıklama
yaptı. Akademik açılış törenlerinin üniver-
sitenin rutin faaliyetleri arasında yer
aldığını belirten Kibar, bugüne kadar ben-
zer törenlerin düzenlendiğini vurguladı.
Rektör Kibar açıklamasında, üniversitenin
kimseye kapalı olmadığını ifade ederek
şu değerlendirmede bulundu: “Üniver-
sitemizin kapıları her zaman herkese
açık. Biz ilk defa akademik açılış gerçek-
leştirmedik. Bu göreve geldiğimizden beri
yaptığımız üçüncü akademik açılıştı. Her
zaman herkesi bekliyoruz.”

İLK DEFA AKADEMİK YIL AÇILIŞI YAPMADIK!
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Manisa Celal Bayar Üniversitesi’nin 2025-2026 Akademik Yılı Açılış Töreni’ne sadece iktidar partisi mensuplarının 
davet edildiği iddiaları kamuoyunda tartışma yaratırken, Rektör Prof. Dr. Rana Kibar eleştirilere açıklık getirdi

Manisa Celal Bayar 
Üniversitesi’nde (MCBÜ)
düzenlenen 2025-2026
Akademik Yılı Açılış
Töreni’nin davet listesi,
siyasi ayrım yapıldığı 
iddialarıyla gündeme geldi.
Muhalefet partilerine 
mensup isimlerin törene
çağrılmadığı yönündeki 
iddialar üzerine üniversite
yönetimine tepkiler yükseldi. 

UNiVERSiTEMiZiN KAPILARI 
HER ZAMAN HERKESE AÇIK!

PAZARCILARDA GERGiN SEÇiM! 

CHP Manisa İl Başkanı İlksen Özalper, Manisa İl Milli Eğitim Müdürü Mehmet Uğurelli’nin uyuşturucu ve fuhuştan tutuklu olan gazeteci 
Veyis Ateş’in evinde düzenlenen doğum günü partisinde yer aldığı fotoğrafa tepki göstererek, görevde kalmasının doğru olmayacağını söyledi

“Eğitim camiasının başında olmamalı!”

Salihli CHP Başkanlığından
darp iddialarına açıklama:

SALİHLİ’DE CHP
eski Kadın Kolları

Başkanı Müyesser Ke-
skiner’in, eşinin darp
edildiğini ve alıkonul-
duğunu iddia etmesinin
ardından CHP Salihli
İlçe Başkanlığı, olayla il-
gili resmi bir açıklama
yaparak sürecin adli
mercilere intikal ettiğini duyurdu. Açıkla-
mada, iddiaların kişisel sorunlar çerçe-
vesinde değerlendirilmesi gerektiği vurgu-
lanırken, parti yöneticilerinin sosyal me-
dyada tartışmaya açmadığı belirtildi.

Başkan Semih Balaban 
gazetecileri ağırladı

MANİSA Meyve-Sebze ve Umum Pazarcılar
Odası’nın genel kurulu, pazarcı esnafının

yoğun katılımıyla yapıldı. Mevcut başkan Destan
Bulgay ie eski başkanlardan Halim Şener’in
yarıştığı genel kurul, zaman zaman gergin anlara
da sahne oldu. Kongrede başkan adayı Halim Şe-
ner’in konuşma yaptığı sırada üyelerden tepki
gelince salonda bir anda tansiyon yükseldi. Baş-
kan Destan Bulgay’ın üyeleri sakinleştirmesinin
ardından kongre devam etti. 904 üyenin oy kul-
lanma hakkının bulunduğu kongrede 719 oy kul-
lanıldı. 709 oyun geçerli kabul edildiği kongre so-
nucunda oyların 473’ünü alan Destan Bulgay gü-
ven tazelerken, Halim Şener 236 oyda kaldı. 

DESTAN BULGAY KAZANDI

KUVVETLi YAGIŞ VE 
FIRTINA UYARISI!

METEOROLOJİ Genel Müdürlüğün-
den yapılan açıklamaya göre, yarın

batı bölgelerde görülecek sağanak ve gök
gürültülü sağanak yağış bugün Manisa’da
kuvvetli olacak. Fırtına nedeniyle oluşa-
bilecek ağaç ve direk devrilmesi, çatı uç-
ması, soba ve doğal gaz kaynaklı baca
gazı zehirlenme riski, yağışlar nedeniyle
oluşabilecek ani sel, su baskını, yıldırım,
yerel küçük çaplı dolu ve ulaşımda ak-
samalar gibi olumsuzluklara karşı dikkatli
ve tedbirli olunması gerekiyor. 

MESS’in ücret teklifine 

MESS’İN 2025-2026
dönemi toplu iş sözleşme

si kapsamında sunduğu yeni
ücret ve sosyal haklar teklifi,
Manisa OSB’de faaliyet
gösteren bir fabrikada
çalışan işçiler tarafından
yetersiz bulundu, teklife kar-
şı eylem gerçekleştirdi.

maskeli protesto! 
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MaNİSa Celal Bayar Üni-
versitesi, 10 Ocak Çalışan Ga-
zeteciler Günü programında
son iki yıllık gelişim sürecini ve
gelecek hedeflerini paylaştı.
Rektör Prof. Dr. Rana Kibar,
üniversitenin “dijital, yeşil ve
tam akredite” vizyonunu kap-
samlı verilerle açıkladı.

Manisa Celal Bayar Üniver-
sitesi, 10 Ocak Çalışan Gazete-
ciler Günü kapsamında Sultan
Konağı’nda bir program düzen-
ledi. Programa MCBÜ Rektörü
Prof. Dr. Rana Kibar Rektör
Yardımcıları ve çok sayıda da-
vetli katıldı. Programda konu-
şan Rektör Kibar, üniversitenin
son iki yılda kat ettiği mesafeyi
ve geleceğe yönelik hedeflerini

kapsayan kapsamlı bir sunum
yaptıklarını belirtti. Sunumun
ana temasının “dijital, yeşil ve
tam akredite bir üniversite” ol-
duğunu ifade eden Kibar, bu
yaklaşımın üniversitenin mev-
cut vizyonunu ve gelecek pers-
pektifini yansıttığını söyledi.

“33 YILLIk kÖkLÜ BİR 
GEÇMİŞE SaHİBİZ”

Rektör Kibar, MCBÜ’nün
1992 yılında kurulduğunu ve 33
yıllık köklü bir geçmişe sahip
olduğunu hatırlatarak, “Üniver-
sitemiz fakülteleri ve program-
larıyla sürekli gelişen akademik
yapısı sayesinde bölgenin
üçüncü büyük üniversitesi ko-
numunda bulunuyor. Nitelikli
akademik kadro, bilimsel üret-
kenlik ve öğrenci merkezli anla-
yış temel önceliklerimizdir. Bu

yaklaşım üniversitemizin tercih
edilirliğini artırıyor.” dedi.

Kibar, 2025 YKS yerleştirme
sonuçlarına göre üniversitenin
yüzde 100 doluluk oranına
ulaştığını, bunun hem fakülteler
hem de meslek yüksekokulları
için geçerli olduğunu vurguladı.
Ayrıca, “Sanayiyle iç içe, kamu
ile yan yana bir konumda bu-
lunmamız, öğrenciler ve aileler
açısından üniversitemizi güçlü
bir tercih noktası haline getiri-
yor.” ifadelerini kullandı.

MCBÜ’de 2 bin 108 akade-
mik ve 2 bin 636 idari persone-
lin görev yaptığını belirten
Kibar, üniversitenin yaklaşık
194 bin mezunu ve 43 bini
aşkın öğrencisi ile toplamda
250 bin kişilik bir aileyi kapsa-
dığını söyledi.

“PROGRaMLaRIMIZ 
YÜZDE YÜZ DOLULUk 

ORaNINa ULaŞTI” 
Rektör Kibar, son on iki yıl

içinde akademik ve fiziki altya-
pıda önemli gelişmeler kayde-
dildiğini belirtti: “İnsan ve
Toplum Bilimleri Fakültesi ile
Bilgisayar ve Bilişim Bilimleri
Fakültesi’ni kurduk. Salihli’de
yapımı süren meslek yüksek-
okulu binamız hızla yükseliyor.
İşletme Fakültesi, Yabancı Dil-
ler Yüksekokulu, İletişim Fakül-
tesi ve İnsan ve Toplum
Bilimleri Fakültesi yeni
kampüs binalarına
taşındı ve 2025–
2026 eğitim
öğretim yılına
yeni binala-
rında başladı-
lar. Üniversite
hastanemizde
hizmete açılan
Onkoloji Ek Bi-
nası Manisa’ya
önemli bir sağlık katkısı
sundu. YÖK’ün öncelikli alan-
ları doğrultusunda 8 ön lisans,
5 lisans olmak üzere toplam 13
yeni program ile 17 lisansüstü
program hayata geçirildi. Bu
programların tamamı yüzde

100 doluluk oranına ulaştı ve
öğrencilerimizin başarı düzeyi
yüksek.”

“TÜRkİYE’NİN EN FaZLa 
akRETİDE PROGRaMINa 

SaHİP İLk 20 
ÜNİVERSİTE 

aRaSINDaYIZ” 
Kibar, üniversitenin eğitim

yapısını şöyle özetledi: “Bugün
itibarıyla 16 fakülte, 2 yüksek-
okul, 15 meslek yüksekokulu, 1
lisansüstü eğitim enstitüsü, 32
araştırma ve uygulama mer-
kezi, bir teknokent ve bir tek-

noloji transfer ofisiyle
eğitim-öğretim faa-

liyetlerimizi sür-
dürüyoruz.
Uygulamalı
eğitime büyük
önem veriyo-
ruz. 1 Ağus-
tos 2023 ile 31

Aralık 2025 ta-
rihleri arasında

347 akademik ve
317 idari personel ata-

ması yapıldı. Akreditasyon ala-
nında önemli bir noktaya
ulaştık. Türkiye’de en fazla ak-
redite programa sahip ilk 20
üniversite arasında yer alıyoruz.
32 programımız ulusal ve ulus-

lararası akreditasyona sahip.
2026 yılı itibarıyla akredite ol-
mayan hiçbir program bırak-
mayı hedefliyoruz. 21
programımız Türkiye Yeterlilik-
ler Çerçevesi (TYÇ) logosuna
sahip ve bu logolar mezuniyet
belgelerinin ulusal ve uluslar-
arası tanınırlığını artırıyor.” ifa-
delerini kullandı.

“EN FaZLa PROJE
SUNaN İLk ÜÇ 

ÜNİVERSİTEDEN BİRİYİZ” 
Kibar, üniversitenin akade-

mik projelerinin son yıllarda
ciddi bir artış gösterdiğini dile
getirerek, “Erasmus projeleri
ile öğrenci ve personel hare-
ketliliğimiz arttı. Ulusal Ajans
tarafından sağlanan hibe mik-
tarı son iki yılda yüzde 36’nın
üzerinde yükseldi. Üniversite-
miz, dünyanın en etkili bilim in-
sanları listesinde yer alan
akademisyenlere sahip. Tek-
nofest sürecinde 2025 yılında
251 proje başvurusu ile en
fazla proje sunan ilk üç üniver-
site arasında yer aldık ve son
iki yılda dokuz projemiz Tekno-
fest’te derece aldı. Öğrencileri-
miz ulusal ve uluslararası spor
müsabakalarında da önemli
başarılar kazandı.” dedi.

Manisa Celal Bayar Üniversitesi (MCBÜ), 10 Ocak Çalışan Gazeteciler Günü dolayısıyla düzenlenen programda
üniversitenin son iki yıldaki gelişim sürecini ve önümüzdeki döneme ilişkin hedeflerini kamuoyuyla paylaştı

MCBÜ 2 yılda büyük atılım yaptı!

YUNUSEMRE Belediyesi,
10 Ocak Çalışan Gazeteciler
Günü dolayısıyla kentte görev
yapan yerel ve ulusal basın
mensuplarıyla bir araya geldi.
Meydan Restoran’da düzenle-
nen programa CHP Yunusemre
İlçe Başkanı Yalçın Arcak, Ma-
nisa Gazeteciler Cemiyeti Baş-
kanı Önder Aydın, yazılı ve

dijital medyada görev yapan
gazeteciler ile belediye başkan
yardımcıları katıldı.

Programda konuşan Yunu-
semre Belediye Başkanı Semih
Balaban, basının toplum ve
yerel yönetimler açısından vaz-
geçilmez bir görev üstlendiğini
belirterek, “Basın olmadan
kendimizi anlatmamız mümkün
değil. Sizler her zaman doğru-
ları yazdınız. İl başkanlığım dö-

neminde de, belediye başkanı
olduğum günden bu yana da
hep şunu söyledim: Bir yanlışı-
mız varsa yazın. Hiçbir arkada-
şımı da bizle ilgili eleştiriler bir
yazı yazıldığında il başkanıyken
de, 21 aydır belediye başkanıy-
ken de neden bunu yazdın?
‘Bir daha yazma’ demedim.
Böyle bir şey olmaz. Etik dışı
bir hareketim, bir kelimem kim-
seye olmadı. Bundan sonra da

olmayacak. Siz neyi görüyorsa-
nız, neyi biliyorsanız onu yaza-
caksınız. Biz de yeri geldiğinde
özür dileyeceğiz. Yeri geldi-
ğinde de evet bu yanlıştı arka-
daşlar diyeceğiz. Medenice
bunun açıklamasını yapacağız”
dedi

Gazetecilerin bağımsız ve
onurlu duruşuna dikkat çeken
Balaban, “Sizler kimseye biat
etmeden kalemiyle yaşayan in-
sanlarsınız. Hepinize ayrı ayrı
saygı duyuyorum. İyi ki varsı-
nız. Kaleminize sağlık. Günü-
nüz kutlu olsun” şeklinde
konuştu.

“GaZETEcİLİk aRTIk BİR 
MÜcaDELE aLaNI”

Manisa Gazeteciler Cemi-
yeti Başkanı Önder Aydın ise,
şu ifadeleri kullandı: “10 Ocak
Çalışan Gazeteciler Günü yak-
laşık 65 yıl önce ortaya çıktı. O
günlerde bugün bayram ola-
rak adlandırılıyordu, günü-
müzde ise artık bir mücadele
günü olarak kutlanıyor. Bu
meslek maalesef her geçen

gün daha da zorlaşıyor ama
bizler yine bu meslek içeri-
sinde bir şeyler yapma çabası
içerisindeyiz. Son bir buçuk yıl
içerisinde, bundan önceki yö-
netimler de dahil olmak üzere
güzel işler yaptığımızı düşünü-
yorum. Sağ olsun herkesin
çok büyük desteği var. Hem
Büyükşehir Belediyemiz hem
de diğer belediye başkanları-
mız her zaman yanımızdalar.
Günün şartlarına uyum sağla-
mak adına geleneksel haberci-
likten biraz daha

uzaklaşıyoruz. İnternet haber
siteleri, sosyal medya haberci-
liği ve yapay zeka günümüzde
daha çok kullanılmaya baş-
landı. Biz de gazeteciler olarak
bu değişime ayak uyduruyo-
ruz. Bizim için en önemli konu
doğru ve tarafsız habercilik
yapmaktır. Bu vesileyle bütün
gazeteci arkadaşlarımın 10
Ocak Çalışan Gazeteciler Gü-
nü’nü kutluyorum.”

Program, günün anısına
yapılan sohbetin ardından
sona erdi.

Yunusemre Belediye Başkanı Semih Balaban, 10 Ocak Çalışan Gazeteciler Günü dolayısıyla basın mensuplarıyla bir araya geldi

Başkan Balaban basın mensuplarını ağırladı:
“Basın olmadan kendimizi anlatmamız mümkün değil!”

10 Ocak Çalışan Gazete-
ciler Günü kapsamında Ma-
nisa Gazeteciler Cemiyeti
(MGC), kent protokolünü ağır-
ladı. Manisa Ticaret ve Sanayi
Odası Başkanı Mehmet Yıl-
maz, Manisa İl Jandarma Ko-
mutanı Tuğgeneral İlhan Şen
ve Manisa İl Emniyet Müdürü

Fahri Aktaş, Cemiyet Başkanı
Önder Aydın ve yönetim ku-
rulu üyeleriyle bir araya gele-
rek basın emekçilerinin gününü
kutladı.

BaŞkaN YILMaZ'DaN 
MGc'YE ZİYaRET

Manisa Ticaret ve Sanayi
Odası Başkanı Mehmet Yılmaz,

10 Ocak Çalışan Gazeteciler
Günü kapsamında Manisa Ga-
zeteciler Cemiyeti Başkanı
Önder Aydın ve cemiyet yöne-
tim kurulu üyeleriyle bir araya
geldi. Manisa Gazeteciler Cemi-
yeti’nde gerçekleşen ziyarette,
basının toplumdaki yeri ve
önemi üzerine karşılıklı görüş
alışverişinde bulunuldu. 

Ziyaret sırasında Başkan Yıl-
maz, gazetecilerin kamuoyunun
doğru bilgilendirilmesi adına
üstlendiği sorumluluğa dikkat
çekerek, tüm basın emekçileri-
nin 10 Ocak Çalışan Gazeteciler
Günü’nü kutladı. Manisa Gaze-
teciler Cemiyeti Başkanı Önder
Aydın da ziyaretten duyduğu
memnuniyeti dile getirerek, ba-
sına verilen destekten dolayı
Başkan Yılmaz’a teşekkür etti.

MaNİSa İL JaNDaRMa 
kOMUTaNI ŞEN’DEN 

10 Ocak ZİYaRETİ
Manisa İl Jandarma Komu-

tanı Tuğgeneral İlhan Şen, 10
Ocak Çalışan Gazeteciler Günü
dolayısıyla Manisa Gazeteciler

Cemiyeti Başkanı Önder Aydın
ve yönetim kurulunu ziyaret
ederek gazetecilerin gününü
kutladı. Ziyarette, Manisa Gaze-
teciler Cemiyeti Başkanı Önder
Aydın ve cemiyet yönetim ku-
rulu üyeleriyle bir araya gelen
Tuğgeneral Şen, basın mensup-
larının kamuoyunun doğru ve
tarafsız bilgilendirilmesindeki ro-
lüne dikkat çekti. 

Manisa Gazeteciler Cemiyeti

Başkanı Önder Aydın da ziya-
retten duyduğu memnuniyeti
dile getirerek, Tuğgeneral İlhan
Şen’e teşekkür etti.

MÜDÜR akTaŞ’TaN
GaZETEcİLER 

cEMİYETİ’NE ZİYaRET
Manisa İl Emniyet Müdürü

Fahri Aktaş, 10 Ocak Çalışan
Gazeteciler Günü kapsamında
Manisa Gazeteciler Cemiye-
ti’ne ziyarette bulundu. Ziya-
rette, Manisa Gazeteciler
Cemiyeti Başkanı Önder Aydın
ve cemiyet yönetimiyle bir

araya gelen İl Emniyet Müdürü
Aktaş, basının kamuoyunun
doğru bilgilendirilmesindeki
önemine vurgu yaptı. 

Gazetecilerin zor şartlar al-
tında kamu yararı gözeterek
görev yaptığını ifade eden
Aktaş, tüm basın çalışanlarının
10 Ocak Çalışan Gazeteciler
Günü’nü kutladı. Manisa Gaze-
teciler Cemiyeti Başkanı Önder
Aydın ise ziyaretten duyduğu
memnuniyeti dile getirerek İl
Emniyet Müdürü Fahri Aktaş’a
teşekkür etti.  Haber Merkezi

10 Ocak Çalışan Gazeteciler Günü dolayısıyla Manisa Gazeteciler Cemiyeti’ni ziyaret eden protokol üyeleri, basının toplumdaki rolüne vurgu yaptı

Manisa protokolünden MGC’ye 10 Ocak ziyareti



3
İl ve ilçe merkezlerinde 
3 günlük hava tahmini

HAVA DUrUMU SAYFA

0236 239 28 84

EMİNE BETÜL ECZANESİ
0236 231 40 42

GÜrEr ECZANESİ

PrİME ECZANESİ 

0236 408 66 76

0236 999 16 78

NÖBETçİ 
ECZANELEr
çAğrI ECZANESİ 

GÜNÜN OLAYI
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1900 - Dünya Şampiyonu Pehlivan Kara Ahmet, Paris'te "Şampiyonlar Şampiyonu"
unvanını aldı.
1919 - Medine müdafaası sona erdi. Medine'deki Osmanlı Garnizonu silah bırakan
son muharip kuvvet oldu. I. Dünya Savaşı fiilen sona erdi.
1919 - Britanyalılar, Bağdat'ı işgal etti.
1929 - Tenten'in maceraları adlı karikatür kitabı ilk kez yayımlandı. İleride 40 ayrı dilde
yayımlanıyor olacak.
1944 - Nuri Demirağ'ın fabrikasında üretilen Türk yolcu uçağının ilk uçuş denemesi,
Yeşilköy'de yapıldı.
1945 - Anayasa dilinde yeni Türkçe kelimelerin kullanılması kabul edildi.
1983 - Türk Hava Yolları'nın Afyon uçağı Ankara'da düştü: 47 yolcu öldü.

MANİSA’NIN önemli doğal
alanlarından biri olan Spil Dağı
Milli Parkı, gece saatlerinde
etkili olan kar yağışıyla birlikte

yeniden beyaza büründü.   
Önceki gün gece saatle-

rinde ilk olarak yağmurla baş-
layan, ilerleyen saatlerde ise

kar yağışına dönüşen yağış
sonrası Spil Dağı Milli Par-
kı’nda kartpostallık görüntüler
oluştu. Manisa’dan milli parka

çıkış yolu üzerinde bulunan
Sultan Yaylası mevkiinden iti-
baren beyaz örtüyle kaplanan
parkta, bungalov evlerin yer
aldığı Atalanı Günübirlik Piknik
Alanı’nda kar kalınlığının yak-
laşık 5 santimetreye ulaştığı
öğrenildi. 

Zirveye doğru çıkıldıkça
kar kalınlığının yer yer 15 san-
timetreyi bulduğu Spil Dağı
Milli Parkı’nda, doğaseverler
ve fotoğraf tutkunları için eşsiz
manzaralar oluştu. 

Yetkililer, Spil Dağı Milli
Parkı’na araçlarıyla çıkmak is-
teyen vatandaşları dikkatli ol-
maları konusunda uyararak,
zincirsiz ve hazırlıksız araçlarla
yola çıkılmaması gerektiğini
belirtti. 

Kar yağışının etkisini sür-
dürebileceği ifade edilirken,
sürücülerin hava ve yol duru-
munu takip etmeleri istendi.
İHA

Spil Dağı Milli Parkı beyaza büründü   

DEvLET Su İşleri (DSİ)
Genel Müdürlüğü’nden yapılan
açıklamada, "Son 2 yılda İZSU
tarafından yapılan bütün kuyu
açma ve yenileme taleplerinin
tamamına il genelinde içme
suyu problemi yaşanmaması
adına olumlu yanıt verilmiştir.
DSİ tarafından açılan araştırma
ve işletme kuyularından toplam
13 kuyu devir, kira yöntemiyle
İZSU'nun kullanımına verilmiş-
tir" denildi.

Devlet Su İşleri (DSİ) Genel
Müdürlüğü, İzmir'de son 2 yılda
İZSU tarafından yapılan kuyu
açma ve yenileme taleplerinin
tamamına il genelinde içme
suyu problemi yaşanmaması
adına olumlu yanıt verildiğini
bildirdi.

DSİ'den yapılan açıkla-
mada, İzmir'in su ihtiyacının yıl-
lık ortalama 250 milyon
metreküp olduğu, bu suyun
yüzde 70'inin yer altı suyu kay-
naklarından, yüzde 30'unun ise
depolama tesislerinden karşı-
landığı belirtildi.

Belediyelerin yer altı su kul-
lanımı ve yeni kuyu açmasının
kurumun izniyle yapıldığı aktarı-
lan açıklamada, "Bu kapsamda
İzmir genelinde 2023 yılı so-
nuna kadar kurumumuz tara-
fından İZSU için toplamda 840
yer altı suyu kullanma belgesi

düzenlenmiştir. Havzalardaki
yer altı suyu seviyeleri düşmüş
olmasına rağmen mevcut içme
suyu ihtiyacı göz önünde bu-
lundurularak, bu kuyulara ilave-
ten 2024'te 61, 2025'te ise 200
yeni kuyu/yenileme kuyu bel-
gesi verilmiştir. Yani açıklama-
ların aksine son 2 yılda İZSU
tarafından yapılan bütün kuyu
açma ve yenileme taleplerinin
tamamına il genelinde içme
suyu problemi yaşanmaması
adına olumlu yanıt verilmiştir.
Ayrıca, DSİ tarafından açılan
araştırma ve işletme kuyuların-
dan toplam 13 kuyu devir, kira
yöntemiyle İZSU'nun kullanı-
mına verilmiştir." ifadeleri kulla-
nıldı. Açıklamada, ayrıca İzmir
Büyükşehir Belediyesinin so-
rumluluğunda olan yer altı ku-
yularından içme suyu
sağlanması kapsamında kuyu-
ların bakımlarının yapılarak ive-
dilikle devreye alınması ve
süratle ilave kuyuların açılması
hususlarında geç kalındığı, bu
dönemde su ihtiyacının baraj-
lardan karşılandığı bildirildi.

Bu durumun barajlardaki su
seviyelerinin hızla düşmesine
sebep olduğu vurgulanan açık-
lamada, şu bilgiye yer verildi:

"İZSU Genel Müdürlüğü,
içme suyuyla alakalı işletme
planlarına uymamıştır. Öte yan-

dan İzmir'de şehir içi içme suyu
şebekelerinde kayıp-kaçak
oranı yüzde 27 olup yıllık yakla-
şık 68 milyon metreküp su
boşa gitmektedir. Bu su miktarı
yaklaşık Tahtalı Barajı'nın de-
polama kapasitesine eş değer-
dir. Kayıp-kaçak oranlarını
azaltmak belediyelerin asli so-
rumlulukları arasındadır. İzmir'in
içme suyu ihtiyacının yer altı
suyu kaynaklarından karşılan-
ması kapsamında İzmir sınırla-
rındaki kaynakların dışında,
komşu il olan Manisa'nın yer
altı suyu kaynakları da değer-
lendirilmektedir. Bu çerçevede
İzmir'e 1980 yılında Manisa Sa-
ruhanlı Sarıkız ve Manisa Mura-
diye Göksu kaynaklarından
olmak üzere iki farklı bölgeden
yer altı suyu tahsisi yapılmıştır."

"2025'TE SARIKIZ vE 

GÖKSU 

KAYNAKLARINDAN 11 

KUYUYA İZİN vERİLDİ"

Açıklamada, İzmir'e Manisa
Saruhanlı Sarıkız kaynakların-
dan yılda 45 milyon metreküp
yer altı suyu tahsisi yapıldığına
dikkati çekildi.

Sarıkız bölgesinde 24 adet
DSİ tarafından açılan, 14 adet
de İZSU'nun kendi imkanlarıyla
açtırdığı toplam 38 sondaj ku-
yusu bulunduğu aktarılan açık-
lamada, geçmiş yıllarda açılan

bu kuyularda meydana gelen
çekilmeler nedeniyle pompala-
rın verimlerinin düştüğü, bazı
sondaj kuyularının kullanılamaz
hale geldiği ifade edildi.

Açıklamada, İZSU'nun kul-
lanılamaz hale gelen bu kuyular
için yenileme başvuruları yaptı-
ğına işaret edilerek, "Eski kuyu-
ların kapatılması şartı ve 45
milyon metreküplük tahsis aşıl-
mayacak şekilde 5 kuyuda ye-
nileme yapılmasına izin
verilmiştir. İZSU Genel Müdür-
lüğü diğer bir talebinde kullanı-
lamaz durumda olan eski 6
kuyunun daha kapatılması şar-
tıyla 6 yeni kuyu açmak istedik-
lerini DSİ'ye bildirmiştir.
Böylece 2025 yılında Sarıkız ve
Göksu kaynaklarından top-
lamda 11 kuyuya izin verilmiş-
tir." bilgisi verildi.

İzmir'e Manisa Muradiye

Göksu kaynaklarından ise yılda
63 milyon metreküp yer altı
suyu tahsisi yapıldığı vurgula-
nan açıklamada, Göksu bölge-
sinde 22 kuyunun DSİ
tarafından açıldığı bildirildi.

Açıklamada, İZSU'nun kul-
lanılamaz hale gelen bu kuyular
için yenileme başvuruları yaptı-
ğına dikkati çekilerek, şunlar
kaydedildi: "Eski kuyuların ka-
patılması şartı ve 63 milyon
metreküplük tahsis aşılmaya-
cak şekilde 6 kuyuda yenileme
yapılmasına izin verilmiştir.
İZSU Genel Müdürlüğü diğer
bir talebinde, kullanılamaz du-
rumda olan eski 2 sondaj kuyu-
sunun kapatılıp yerine 2
yenileme kuyusunun açılmasını
DSİ'ye bildirmiştir. İZSU tarafın-
dan talepte bulunulan yeni 8
kuyu ile alakalı da etüt ve etki-
leşim çalışmaları çok yönlü ola-

rak sürdürülmüştür, süreç ta-
mamlanmak üzeredir. Hal böyle
iken tam da izin öncesi bu şe-
kilde bir açıklama yapılmasına
anlam verilememiştir. Bahsi
geçen kuyuların mevcut tahsis-
leri aşmayacak ve eskileri ka-
patılmak suretiyle yenileme
yapılacak olması sebebiyle Ma-
nisa’nın mevcut sularına olum-
suz bir etki etmeyecektir.
Ayrıca DSİ tarafından Gediz
Havzası'nda 136 rasat kuyu-
sunda gerçek zamanlı yeraltı
suyu seviye değişimleri ölçül-
mektedir. Sarıkız kaynaklarında
da 2 gözlem istasyonu ile yer
altı suları seviyeleri takip edil-
mektedir. Sarıkız bölgesinde
normalin dışında ani yeraltı su
seviye değişimleri olduğunda,
kurumumuz tarafından gerekli
uyarı ve kısıtlamalara gidilecek-
tir." AA

DSİ'den İzmir'e içme suyu sağlayan
kuyularla ilgili açıklama 
DSİ'den İzmir'e içme suyu sağlayan
kuyularla ilgili açıklama 

METEOROLOJİ Genel Müdürlüğünden yapılan açıkla-
maya göre, yarın batı bölgelerde görülecek sağanak ve gök
gürültülü sağanak, İzmir, Aydın, Muğla, Manisa, Balıkesir ve
Bursa çevreleri ile Çanakkale'nin güney ve doğusunda yerel
kuvvetli olacak. Trakya'da yarın görülecek sağanak ve gök
gürültülü sağanak, Edirne ve Kırklareli çevreleri ile Tekirdağ'ın
iç kesimlerinde yerel kuvvetli olması bekleniyor.

Marmara, Ege, İç Anadolu'nun kuzeybatısı (Eskişehir) ile
Batı Karadeniz'in iç kesimlerinde ise yarın rüzgarın güney ve
batı yönlerden kuvvetli ve fırtına, yer yer kuvvetli fırtına şek-
linde eseceği tahmin ediliyor. Fırtına nedeniyle oluşabilecek
ağaç ve direk devrilmesi, çatı uçması, soba ve doğal gaz
kaynaklı baca gazı zehirlenme riski, yağışlar nedeniyle oluşa-
bilecek ani sel, su baskını, yıldırım, yerel küçük çaplı dolu ve
ulaşımda aksamalar gibi olumsuzluklara karşı dikkatli ve ted-
birli olunması gerekiyor. AA

Kuvvetli yağış ve fırtına uyarısı!

MANİSA'NIN Demirci ilçe-
sinde 8 gündür kayıp olarak
aranan kadının cansız bedeni
dere yatağında bulundu.

Çamlıca Mahallesi'nde ken-
disinden haber alınamayan Şe-
rife Çınar (52) için 2 Ocak'ta
başlatılan arama çalışmaları 8.
gününde devam etti.

İlçe Emniyet Müdürlüğü,
İlçe Jandarma Komutanlığı, İl

Afet ve Acil Durum Müdürlüğü
(AFAD), Jandarma Arama Kur-
tarma (JAK), AKUT ve Demirci
Belediyesine bağlı arama kur-
tarma ekipleri, sabah saatle-
rinde çalışmalarını Beyazıt
Mahallesi'nde yoğunlaştırdı.

Emniyet ve JAK timleri, iz
takip köpeklerinin yönlendirme-
siyle Hisar Kuru Kavak mevki-
sinde kadına ait bulgulara
rastladı. Ekipler bir süre sonra
dere yatağında Çınar'ın cansız

bedenine ulaştı.
Savcılık incelenmesinin ar-

dından Çınar'ın cenazesi otopsi
için morga kaldırılacak.

Çamlıca Mahallesi'nde ya-
şayan ve kendisinden haber
alınamayan Şerife Çınar (52)
için 2 Ocak'ta arama kurtarma
çalışması başlatılmış, çalışma-
lar dün Kaplıca ve Yortan mev-
kisi arasındaki yaklaşık 5
kilometrelik alanda yoğunlaş-
mıştı. AA

Kayıp olarak aranan
kadın ölü bulundu
Kayıp olarak aranan
kadın ölü bulundu
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Didem ALTINAY

ManİSa Celal Bayar Üni-
versitesi’nde (MCBÜ) düzenle-
nen 2025-2026 Akademik Yılı
Açılış Töreni’nin davet listesi,
siyasi ayrım yapıldığı iddiala-
rıyla gündeme geldi. Muhale-
fet partilerine mensup
isimlerin törene çağrılmadığı
yönündeki iddialar üzerine
üniversite yönetimine tepkiler
yükseldi. 

Kamuoyunda oluşan tartış-
maların ardından MCBÜ Rek-
törü Prof. Dr. Rana Kibar

iddialara ilişkin açıklama yaptı.
Akademik açılış törenlerinin

üniversitenin rutin faaliyetleri
arasında yer aldığını belirten

Kibar, bugüne kadar benzer
törenlerin düzenlendiğini vur-

guladı.
“ÜnİVErSİTEMİZİn 

KaPıları hEr ZaMan 
hErKESE aÇıK”

Rektör Kibar açıklama-
sında, üniversitenin kimseye
kapalı olmadığını ifade ederek
şu değerlendirmede bulundu:
“Üniversitemizin kapıları her
zaman herkese açık. Biz ilk
defa akademik açılış gerçek-
leştirmedik. 

Bu göreve geldiğimizden
beri yaptığımız üçüncü akade-
mik açılıştı. Her zaman herkesi
bekliyoruz.”

Manisa Celal Bayar Üniversitesi’nin 2025-2026 Akademik Yılı Açılış Töreni’ne yalnızca iktidar partisine mensup isim-
lerin davet edildiği iddiaları kamuoyunda tartışma yaratırken, Rektör Prof. Dr. Rana Kibar eleştirilere açıklık getirdi

“Kapımız her zaman herkese açık!”

Salİhlİ’DE CHP eski
Kadın Kolları Başkanı Müyes-
ser Keskiner’in, eşinin darp
edildiğini ve alıkonulduğunu
iddia etmesinin ardından CHP
Salihli İlçe Başkanlığı, olayla il-
gili resmi bir açıklama yaparak
sürecin adli mercilere intikal et-
tiğini duyurdu. Açıklamada, id-
diaların kişisel sorunlar
çerçevesinde değerlendirilmesi
gerektiği vurgulanırken, parti
yöneticilerinin sosyal medyada
tartışmaya açmadığı belirtildi.

Olayın, 4 Ocak gecesi ya-
şandığı ve Keskiner’in eşinin
CHP Salihli İlçe Sekreteri tara-

fından sohbet gerekçesiyle köy
evine çağrıldığı öne sürüldü.
Keskiner, saldırının birden fazla
kişi tarafından gerçekleştirildi-
ğini ve olay sırasında silah çe-
kildiğini, eşinin darp raporu
aldığını ifade etti.

CHP Salihli İlçe Başkanlığı,
adli sürecin dışında sosyal
medya ve parti içi tartışmalara
karşı olduklarını belirterek, tüm
tarafları sağduyu ve karşılıklı
saygıya davet etti. Olayın hu-
kuki yollarla takip edileceği bil-
dirildi.

CHP Salihli İlçe Başkanlığı,
konuyla ilgili yaptığı yazılı açık-

lamada şu ifadeleri kullandı:
“Son günlerde kamuoyuna

yansıyan ve partimizi hedef
alan açıklamaların, ilgili kişilerin
tamamen kişisel sorunları ve
bireysel iddiaları çerçevesinde
değerlendirilmesi gerektiğini
belirtmek isteriz. Adı geçen yö-
neticilerimiz, konuyla ilgili ola-
rak partimizi toplum ve sosyal
medya önünde tartışmaya aç-
mamak adına herhangi bir pay-
laşım çabası içerisine
girmemiştir. Aldığımız sorumlu-
luk ve bulunduğumuz konum
gereği, bu konunun detaylarını
sosyal medya üzerinden ko-

nuşmayı doğru bulmuyoruz.
Söz konusu mesele, tüm de-
taylarıyla adli mercilere intikal
etmiştir. Adli mercilere intikal
etmiş bir olay üzerinden ilçe ve
il yöneticilerimizi hedef alan
sosyal medya paylaşımlarını
dikkatle takip etmekteyiz.
Devam eden bir adli sürece iliş-
kin tek taraflı ve suçlayıcı ifade-
lerin, özellikle siyasi kurumları
ve üst yönetimleri etiketleyerek
kamuoyu önünde tartışmaya
açılmasını doğru ve sorumlu bir
yaklaşım olarak görmüyoruz.
Siyaset, farklı görüşlerin demo-
kratik zeminde ifade edildiği bir
alandır; ancak adli süreçler ve
parti içi değerlendirmeler sos-
yal medya üzerinden yürütüle-
cek konular değildir. Bu tür
meselelerin hukuki yollar ve
parti mekanizmaları içerisinde
ele alınması gerektiğine inanı-
yoruz. Toplumsal kutuplaşma-
nın derinleştiği bir dönemde,
siyasi aktörlerin daha sağdu-

yulu, birleştirici ve ittifakı güç-
lendiren bir dil kullanmasının
herkesin ortak sorumluluğu ol-
duğu kanaatindeyiz. Bu çer-
çevede, tüm tarafları sükûnete
ve karşılıklı saygıya davet edi-
yoruz. 

Öte yandan, parti içi konu-
ların ve devam eden adli sü-
reçlerin kamuoyu önünde
tartışılmasına yönelik girişim-
lere karşı gerekli hukuki ve ku-
rumsal adımların atılacağını da
kamuoyuna saygıyla bildiririz.
Bireysel bir olayın herhangi bir
siyasi partiye ya da parti yö-
neticilerine mal edilmesi doğru
değildir. Bir kişinin eylemlerini,
geçmişte taşıdığı sıfatlar üze-
rinden bugün başkalarına yük-
lemeye çalışmak; ne vicdani
ne de hukuki bir yaklaşımdır.
Şahsım ve temsil ettiğim
kurum adına, itibar zedeleyici
paylaşımlar ve açıklamalarla
ilgili gerekli hukuki sürecin
başlatılacağını bilgilerinize su-

narız.”
nE OlMuŞTu?

CHP Salihli eski Kadın Kol-
ları Başkanı Müyesser Keski-
ner, sosyal medya
paylaşımlarında eşinin darp
edildiğini ve alıkonulduğunu
iddia etti. Keskiner, olayın 4
Ocak gecesi yaşandığını, eşi
Zafer Keskiner’in telefonla köy
evine davet edildiğini ve bu-
rada saldırıya uğradığını öne
sürdü.

İddiaya göre Zafer Keski-
ner, CHP Salihli İlçe Sekreteri
İsmail K. tarafından sohbet
gerekçesiyle çağrıldı. Olaydan
kısa süre sonra eşini arayan
Keskiner’in saldırıya uğradığını
söylediği, ardından jandar-
maya başvurulduğu ve darp
raporu alındığı bildirildi. Mü-
yesser Keskiner, olay sıra-
sında silah çekildiğini ve
saldırının birden fazla kişi tara-
fından gerçekleştirildiğini de
ileri sürdü. haber Merkezi 

CHP Salihli eski Kadın Kolları Başkanı Müyesser Keskiner’in, eşinin darp edildiği ve alıkonulduğu yönündeki id-
diaları üzerine CHP Salihli İlçe Başkanlığı ise olayın adli mercilere intikal ettiğini belirterek yazılı açıklama yaptı

CHP Salihli'den darp iddialarına açıklama: 
"Süreç adli mercilerde!"

CHP Salihli'den darp iddialarına açıklama: 
"Süreç adli mercilerde!"

MESS’İn 2025-2026 dö-

nemi toplu iş sözleşmesi kap-
samında sunduğu yeni ücret ve
sosyal haklar teklifi, Manisa

OSB’de faaliyet gösteren bir
fabrikada çalışan işçiler tarafın-
dan yetersiz bulundu. Türk
Metal Sendikası Manisa Şube-
si’ne bağlı iş yerinde çalışanlar,
teklife karşı eylem gerçekleş-
tirdi. Türkiye Metal Sanayicileri
Sendikası’nın (MESS) İstan-
bul’da yaptığı toplantıda açıkla-
dığı yeni ücret ve sosyal haklar
teklifi, işçi tarafında beklentileri
karşılamadı. Özellikle ücret artış
oranları ve sosyal yardımlara
ilişkin düzenlemeler, sendika
cephesinde eleştirilere neden
oldu. Gelişmelerin ardından
Manisa Organize Sanayi Böl-
gesi’nde faaliyet gösteren bir
fabrikada çalışan işçiler, teklife
karşı tepkilerini eylemle dile ge-
tirdi.

İŞÇİlEr TaraFınDan 
YETErSİZ BulunDu

MESS tarafından yapılan
davet üzerine gerçekleştirilen
toplantıda, 1 Eylül 2025’ten iti-
baren geçerli olmak üzere
ücret artış teklifinin ilk 6 ay
için %7,5 oranında zam ve
seyyanen 17,30 TL olarak
güncellendiği bildirildi. 

Yapılan hesaplamaya göre
bu artışın yaklaşık %15 sevi-
yesine karşılık geldiği ifade
edildi. Ancak sözleşmenin
diğer 6 aylık dönemleri için
herhangi bir ücret artış teklifi-
nin sunulmaması, işçi tara-
fında önemli bir eksiklik olarak
değerlendirildi. Toplantıda
sosyal yardımlar başlığı al-
tında yapılan açıklamada,
MESS’in yıllık zam teklifini
%32,95’e yükselttiği belirtildi.

Buna karşın ikinci yıl için sos-
yal yardımlara yönelik her-
hangi bir artış önerisinin
bulunmadığı kaydedildi. Sen-
dika temsilcileri, mevcut eko-
nomik koşullar ve artan yaşam
maliyetleri dikkate alındığında
bu düzenlemenin çalışanların
alım gücünü korumakta yeter-
siz kalacağını vurguladı.

Toplantı sonrası ortaya
çıkan tablo üzerine, Türk
Metal Sendikası Manisa Şu-
besi’ne bağlı bir iş yerinde ça-
lışan işçiler, MESS’in teklifini
protesto etmek amacıyla
eylem gerçekleştirdi. Manisa
Organize Sanayi Bölgesi’nde
yapılan eylemde, ücret artışla-
rının ve sosyal haklara ilişkin
düzenlemelerin günümüz eko-
nomik şartlarıyla uyumlu ol-
madığı ifade edildi.

MESS’in ücret teklifine maskeli protesto! 

Saruhanlı Belediye Başkanı Ekrem
Cıllı, Hacırahmanlı Mahallesi’nde cami
cemaati tarafından organize edilen hayır
programına katılarak mahalle sakinleriyle
buluştu. 

Hayır programı kapsamında vatan-
daşlarla sohbet eden Başkan Cıllı, hem-
şehrilerinin talep ve temennilerini dinledi.
Samimi bir ortamda gerçekleşen buluş-
mada, mahalle halkının görüşleri ve bek-
lentileri birebir ele alındı.

BİrlİK VE DaYanıŞMa VurGuSu
Toplumsal dayanışmanın önemine

dikkat çeken Başkan Cıllı, bu tür organi-
zasyonların mahalle kültürünü güçlendir-

diğini ve birlik ruhunu pekiştirdiğini ifade
etti. Programda, mahalle sakinleriyle ku-

rulan diyalogun yerel yönetim açısından
büyük önem taşıdığı vurgulandı.

Başkan Cıllı’dan hayır programında birlik mesajı
Didem ALTINAY

MCBÜ’de davet tartışmasına Rektör Kibar’dan yanıt:
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chP Manisa İl Başkanı İlk-
sen Özalper, Manisa İl Milli Eği-
tim Müdürü Mehmet
Uğurelli’nin gazeteci Veyis Ateş
ve Mehmet Akif Ersoy’un da
bulunduğu doğum günü parti-
sine katılmasıyla ilgili açıklama-
larda bulundu. Özalper, “Bu bir
suç isnadı değildir ancak isim-
leri fuhuş ve uyuşturucuyla anı-
lan kişilerle yakınlığı göz önüne
alındığında, Mehmet Uğurel-
li’nin çocuklarımızı emanet etti-
ğimiz eğitim camiasının
başında olması da doğru değil-
dir.” dedi. 

Gazeteci Veyis Ateş’in
evinde düzenlenen ve tutuklu
Mehmet Akif Ersoy ile avukat
Rezan Epözdemir’in de katıldığı
doğum günü partisinden yayın-
lanan fotoğrafta Manisa İl Milli
Eğitim Müdürü Mehmet Uğu-

relli’nin de kadrajda olduğu gö-
rüldü. CHP Manisa İl Başkanı
İlksen Özalper konuya ilişkin
açıklamalarda bulundu. Özal-
per, Manisa İl Milli Eğitim Mü-
dürü Mehmet Uğurelli’nin
görevde kalmasının doğru ol-
madığını söyledi.

“eĞiTiMin BaŞınDa 
Olan KiŞi aDı FuhuŞ ve 

uyuŞTurucuyla 
anılan isiMlerle 

yaKın OlaMaZ”
Başkan Özalper, “Altını

özellikle çiziyorum; bu bir suç
isnadı değildir ancak çocukların
eğitimi, güvenliği ve öğretmen-
lerin itibarı üzerinde yetkisi olan
bir kişi, adı uyuşturucu ve fu-
huşla anılan isimlerle yakın ola-
maz. Kamuoyuna yansıyan
görüntüler çok rahatsız edicidir.
Bu mesele kişisel değil, kamu-

saldır. Çocuklarla doğrudan
temas eden kamu görevlilerinin
kamuoyuna yansıyan her gö-
rüntüde çok daha dikkatli ol-
ması gerekir.” dedi.

“velilerin KayGılarını 
anlıyOruZ”

CHP Manisa İl Başkanı İlk-
sen Özalper son olarak şu ifa-
deleri kullandı: “16 Ocak’ta
yapılacak olan karne dağıtı-
mında, görevdeki ismin okul-
larda öğrencilerle ve velilerle
yüz yüze olacağını biliyoruz. Bu
fotoğraf ortadayken, ‘Acaba
doğru mu, uygun mu?’ diye
soran velilerin kaygısı çok
doğal. Bu kaygıları yok saya-
mayız. Biz kimseyi hedef almı-
yoruz ancak çocuklarla
doğrudan temas eden kamu
görevlilerinin daha yüksek bir
etik hassasiyet taşıması gerek-

tiğini hatırlatmak istiyoruz. Bu
bir suç isnadı değildir ancak
isimleri fuhuş ve uyuşturucuyla

anılan kişilerle yakınlığı göz
önüne alındığında, Mehmet
Uğurelli’nin çocuklarımızı ema-

net ettiğimiz eğitim camiasının
başında olması da doğru değil-
dir.” haber Merkezi

CHP Manisa İl Başkanı İlksen Özalper, Manisa İl Milli Eğitim Müdürü Mehmet Uğurelli’nin gazeteci Veyis Ateş’in evinde
düzenlenen doğum günü partisinde yer aldığı fotoğrafa tepki göstererek, görevde kalmasının doğru olmadığını söyledi

“Eğitim camiasının başında olmamalı!”

Manisa Meyve-Sebze ve
Umum Pazarcılar Odası’nın
genel kurulu, pazarcı esnafının
yoğun katılımıyla yapıldı. Mev-
cut başkan Destan Bulgay ie
eski başkanlardan Halim Şe-
ner’in yarıştığı genel kurul,
zaman zaman gergin anlara da
sahne oldu. Kongrede başkan
adayı Halim Şener’in konuşma
yaptığı sırada üyelerden tepki
gelince salonda bir anda tansi-
yon yükseldi. Başkan Destan
Bulgay’ın üyeleri sakinleştirme-
sinin ardından kongre devam
etti. 904 üyenin oy kullanma
hakkının bulunduğu kongrede
719 oy kullanıldı. 709 oyun ge-
çerli kabul edildiği kongre so-
nucunda oyların 473’ünü alan
Destan Bulgay güven tazeler-
ken, Halim Şener ise 236 oyda
kaldı. 

Manisa Meyve-Sebze ve

Umum Pazarcılar Odası’nın
olağan genel kurulunda mevcut
başkan Destan Bulgay ile
Halim Şener başkanlık için ya-
rıştı. 

Esnaf Kefalet Kooperatifi
Sosyal Tesisleri’nde yapılan
genel kurulda divan başkanlı-
ğını Manisa Esnaf ve Sanatkâr-
lar Odaları Birliği (MESOB)
Başkanı Hasan Geriter yaptı. 

Genel kurula Manisa 22.
Bölge Esnaf ve Sanatkarlar
Kredi ve Kefalet Kooperatifi Bir-
liği Başkanı Recep Çınar, ilçe
belediye başkan yardımcıları,
siyasi parti temsilcileri, diğer
esnaf odası temsilcileri ve pa-
zarcı esnafı katıldı. 

haliM Şener
KOnuŞurKen 

TansiyOn yÜKselDi
Saygı duruşu ve İstiklal

Marşı’nın okunmasının ardın-
dan başlayan kongrede faaliyet
ve denetim raporlarının oylan-

masının ardından adayların ko-
nuşmasına geçildi.

Kongrede ilk söz alan Halim
Şener oldu. Şener, başkan ola-
rak görev yaptığı dönemdeki
faaliyetlerinden bahsederek,
yeni dönemde de üyelerden
destek istedi. Seyyar satıcılarla
mücadele ve Pazar yerlerinin
üstünün kapatılması konu-
sunda değinen Şener’in konuş-
ması sırasında üyelerden
bazıları karşılık verince tansiyon
bir anda yükseldi. Üyeler, Halim
Şener’i ortamı germekle suçlar-
ken, mevcut başkan Destan
Bulgay ise Şener’in açıklamala-
rına tek tek yanıt vereceğini
ifade ederek pazarcı esnafına
sakin olmaları çağrısı yaptı. 

OrTaM saKinleŞTi, 
KOnGre DevaM eTTi

Üyelerin sakinleştirilmesinin
ardından Halim Şener konuş-
masını tamamlarken, daha
sonra kürsüye mevcut başkan

de başkan adayı Destan Bul-
gay geldi. Bulgay da yaptıkla-
rından ve yapacaklarından
bahsederek destek istedi. 

seÇiMe GeÇilDi
Adayların konuşmalarının

ardından seçime geçildi. Saat
17.00’a kadar devam eden oy
kullanma işlemi sonrasında
sandıklar açıldı, oy sayımına
geçildi. 

DesTan BulGay 
GÜven TaZeleDi

904 oy kullanma hakkına
sahip üyesi bulunan Pazarcılar
Odası esnafından 719 üye san-
dığa gelerek oy kullandı. 10
oyun geçersiz kabul edildiği
kongrede mevcut başkan Des-
tan Bulgay 473 oy alarak tekrar
göreve seçildi. Halim Şener ise
236 oyda kaldı. 

Yeniden başkan seçilen
Destan Bulgay’ın yönetim ku-
rulunda Mustafa Özer, Ahmet
Yıldız, İbrahim Ruayöz, Meh-
met Hanefi Yiğit, Muhlis Yıldı-
rım, Kasım Aydın yer aldı.

BulGay’Dan TeŞeKKÜr
KOnuŞMası

Göreve tekrar seçilen Des-
tan Bulgay, seçimin ardından
teşekkür konuşması yaptı. Bul-
gay, konuşmasına şu ifadelere
yer verdi: “Burada bulunan
bütün herkese teşekkür ediyo-
rum. Siz bize, biz size gönlü-
müzü verdik. Kendimizi emanet
ettik ve bugün hep birlikte za-
fere ulaşmayı başardık. Gün

kutuplaşma günü değil. Biz ku-
tuplaşmak için gelmedik. Bize
oy veren vermeyen herkesi ku-
caklayacağız. Görevimize hep
birlikte devam edeceğiz. Yapa-
cak çok işimiz, hayata geçire-
ceğimiz çok projemiz var. Biz
burada siyaset yapmıyoruz,
başka bir şeyle işimiz yok. bu
ekmek mücadelesinde, esnafı-
mızın yolunu açmak için çalışa-
cağız.”

Manisa’da seçimlerin en hareketli geçtiği esnaf odalarının başında gelen Manisa Meyve-Sebze ve Umum Pazarcılar Odası’nın genel kurulunda yine ortam gerildi

Gergin geçen seçimi Destan Bulgay kazandı!

Akhisar’da zeytin yetiştiriciliği
kursu düzenlendi

aKhisar İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü ile Halk Eğitim
Merkezi iş birliğinde düzenlenen Zeytin Yetiştiriciliği Kursu,
üreticilerin yoğun katılımıyla başladı. 

Akhisar İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü ile Akhisar Halk
Eğitim Merkezi Müdürlüğü iş birliğinde düzenlenen Zeytin Ye-
tiştiriciliği Kursu, üreticilerin mesleki bilgi ve becerilerini artır-
mak amacıyla yoğun katılımla başladı.

Toplam 80 üreticinin katılım sağladığı kurs, 30 saatlik eği-
tim süresi boyunca hem sınıf ortamında hem de sahada uy-
gulamalı olarak gerçekleştiriliyor. Bu sayede çiftçiler,
öğrendikleri bilgileri birebir uygulama imkanı bulurken, karşı-
laştıkları sorunlara da uzmanlardan doğrudan çözüm önerileri
alabiliyor.

Yetkililer, düzenlenen kursun temel amacının Akhisar’da
zeytin yetiştiriciliğini daha bilinçli ve sürdürülebilir hale getir-
mek olduğunu vurguladı. Eğitimlerin tamamlanmasının ardın-
dan üreticilerin hem ürün kalitesinde hem de verimde önemli
artış sağlaması bekleniyor. 

Manisa Büyükşehir Bele-
diyesi Sanat ve Meslek Eğitimi
Kursları (MASMEK), 2026-2027
Bahar dönemi için kapılarını
açıyor. Vatandaşların hem mes-
leki hem de kişisel gelişimine
büyük katkı sağlayan kurslar
için başvurular 12 Ocak itiba-
riyle başlıyor.

Manisalıların kişisel gelişi-
mine katkı sağlamayı sürdüren
MASMEK; birçok alanda hiz-
metlerini sürdürüyor. Mesleki
gelişimden spora, yabancı dil-
den müzik enstrümanlarına, el
sanatlarından dans ve tiyatroya
kadar geniş bir yelpazede sun-

duğu kurslar ile vatandaşlara
hizmet vermeye devam ediyor.
12 yaş ve üzeri bireylerin katıla-
bildiği enstrüman kursları ile 15
yaş ve üzeri vatandaşlara yö-
nelik diğer tüm kurslar, hobi
edinmek isteyen ve mesleki
gelişim hedefleyen vatandaşlar
için önemli fırsatlar sunuyor.
Yalnızca kadınlara yönelik ola-
rak düzenlenen dans ve spor
kursların dışındaki tüm kurslar,
tüm kursiyerlere açık şekilde
planlanıyor.

Bahar DöneMi 
Kursları Şu ŞeKilDe 

OlacaK

Bahar döneminde başvuru
sayılarına göre açılacak yeni sı-
nıflarda; İngilizce, Fransızca,
Korece ve Almanca dil kursları-
nın yanı sıra spor ve dans ala-
nında yoga, zumba, cardio
fit-step, aerobik, pilates ve halk
oyunları kursları yer alacak.
Müzik alanında ise bağlama,
keman, gitar, piyano, şan, ud,
ney, klarnet, yan flüt ve akor-

deon gibi enstrüman kurslarıyla
kursiyerlere eğitim verilecek. 

Kariyer ve hOBi 
Bir araDa

MASMEK, sadece boş za-
manlarını değerlendirmek iste-
yenler için değil, Barista Eğitimi
ve Protez Tırnak gibi kurslarla
yeni bir meslek edinmek iste-
yenler için de profesyonel bir
zemin hazırlıyor.

MASMEK’te bahar dönemi
kurs kayıtları başladı 

MASMEK’te bahar dönemi
kurs kayıtları başladı 

Cansu MERİÇ



50,2724

43,1432

6.225,97

PİYASALARDA SON DURUM MANİSA TİCARET BORSASI 
ÜZÜM  PAMUK FİYATLARI
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SAYFA

12.144

MANİSA’NIN Selendi ilçe-
sinde gün boyu etkili olan şid-
detli fırtına ve sağanak yağış,
iki mahallede cami minareleri-
nin yıkılmasına, birçok evin ça-

tısının uçmasına neden oldu.
İlçe genelinde maddi hasar
meydana gelirken, olaylarda
can kaybı ya da yaralanma ya-
şanmadı. 

Selendi’de önceki gün
öğle saatlerinde başlayıp
akşam saatlerine kadar devam
eden sağanak yağmurla birlikte
etkili olan fırtına, özellikle kırsal

mahallelerde büyük zarara yol
açtı. Fırtına nedeniyle Kırsal
Çıkrıkcı Mahallesi’nde bulunan
caminin minaresi tamamen yı-
kılırken, Kabaklar Camii’nin mi-
naresinin sivri (külah) olan uç
kısmı fırtınaya dayanamayarak
devrildi. Her iki olayda da her-
hangi bir can kaybı yaşanmaz-
ken, camilerde maddi hasar
oluştu. Fırtınanın etkisiyle
Omurlar Mahallesi Hacıyeri So-
kak’ta ve Yeşil Mahalle’de birer
evin çatısı uçtu. Uçan çatı par-
çalarının yaklaşık 100 metre ile-
riye savrulduğu öğrenilirken,
olaylarda ölen ya da yaralanan
olmadı.  İhbar üzerine olay yer-
lerine jandarma ekipleri ile Ma-
nisa Büyükşehir Belediyesi
Selendi İtfaiye Amirliği ekipleri
sevk edildi. Ekipler, zarar gören
alanlarda güvenlik tedbirleri ala-
rak olay yerlerini güvenlik şeri-
diyle çevirdi. İlçenin birçok

noktasında baca ve çatılara
zarar veren fırtınanın, vatandaş-
ları olumsuz etkilediği gözlendi.
Fırtına nedeniyle ilçe genelinde
bazı bölgelerde gece saatle-
rinde elektrik kesintileri de ya-
şandı. Selendi Belediye Başkanı
Murat Daban, fırtınadan zarar

gören mahalleleri ziyaret ederek
vatandaşlara geçmiş olsun di-
leklerini iletti. Başkan Daban,
"Rabbim her türlü afetten bizleri
korusun. Çok şükür can kaybı-
mız yok. El birliği içerisinde va-
tandaşlarımıza yardımcı
olacağız" dedi.  İHA

Manisa'nın Selendi ilçesinde şiddetli fırtına nedeniyle iki caminin minaresi yıkılırken, çok sayıda evin de çatısı uçtu

Fırtına Selendi'de yıkıma neden oldu 

MANİSA’NIN Alaşehir ilçe-
sinde narkotik ekiplerinin
sokak satıcılarına yönelik dü-
zenlediği operasyonlarda
uyuşturucu madde ticareti
yaptığı tespit edilen 5 kişi tu-
tuklanırken, 2 şüpheli adli
kontrol şartıyla serbest bıra-
kıldı.   

Alaşehir Narkotik Suçlarla
Mücadele Büro Amirliği ile

Alaşehir İlçe Emniyet Müdür-
lüğü ekiplerinin ortak çalış-
ması kapsamında, Yeni
Mahalle ve Beşeylül Mahalle-
si’nde uyuşturucu olaylarının
yoğun olduğu park, bahçe ve
sokaklarda sokak satıcısı (tor-
bacı) olarak tabir edilen şahıs-
lara yönelik kapsamlı çalışma
yürütüldü. 

Çalışmalar sonucunda

uyuşturucu ticareti yaptığı be-
lirlenen 7 şüpheli gözaltına
alındı. 

Şüphelilere ait 6 adrese
eş zamanlı olarak düzenlenen
operasyonlarda; 280 adet
sentetik ecza hapı, 60 parça
A4/peçete halinde sentetik
kannobinoid maddesi ile
12,90 gram esrar maddesi ele
geçirildi. 

Gözaltına alınan şüpheli-
lerden Ü.G. (48), S.Ö. (15),
C.G. (17), A.Ö. (35), H.Ö. (44),
S.M. (26) ve F.Z. (45) emniyet-
teki işlemlerinin ardından adli-
yeye sevk edildi. 

Mahkemece S.Ö. ve A.Ö.
adli kontrol şartıyla serbest bı-
rakılırken, diğer 5 şüpheli tu-
tuklanarak cezaevine
gönderildi.  İHA

Narkotik operasyonunda 5 tutuklama   Narkotik operasyonunda 5 tutuklama   

MANİSA’NIN Turgutlu
ilçesinde uyuşturucuyla
mücadele kapsamında
2025 yılı boyunca yürütü-
len çalışmaların bilançosu
açıklandı. Narkotik Suç-
larla Mücadele Şube Mü-
dürlüğü ile Turgutlu İlçe
Emniyet Müdürlüğü ekip-
lerince gerçekleştirilen
operasyonlar sonucunda
ilçede 100 şahsın tutukla-
narak cezaevine gönderil-
diği belirtildi.   

Edinilen bilgilere göre,

"Uyuşturucu veya Uyarıcı
Madde İmal ve Ticareti" ile
"Kullanmak İçin Uyuştu-
rucu veya Uyarıcı Madde
Satın Almak, Kabul
Etmek, Bulundurmak veya
Kullanmak" suçları kapsa-
mında ilçe genelinde top-
lam 515 olay meydana
geldi. Bu olaylarla bağlan-
tılı olarak 609 şüpheli
şahıs yakalanarak hakla-
rında yasal işlem yapıldı. 

Adli makamlara sevk
edilen şüphelilerden 100’ü

tutuklanarak cezaevine
gönderilirken, 33 şüpheli
şahsın ise adli kontrol şar-
tıyla serbest bırakıldığı bil-
dirildi. 

Yıl boyunca gerçek-
leştirilen operasyonlarda
109 bin 575 adet sentetik
ecza hap, 3 bin 673 adet
ecstasy hap, 1 kilo 215
gram skunk maddesi, 484
gram esrar, 256 gram me-
tamfetamin, 212 gram
sentetik kannabinoid
(bonzai), 27 gram kokain,

14 gram sentetik kannabi-
noid hammaddesi ile 53

kök Hint keneviri bitkisi ele
geçirildiği açıklandı.  İHA

Uyuşturucuyla mücadelede 
2025 yılında 100 şahıs tutuklandı   

Genel Yayın Yönetmeni

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

ERTAN KORKMAZ

ESRA KALE

ABONE 
ÜCRETLERİ

6 Aylık: 1.500 TL
Yıllık   : 2.700 TL

ZAYi iLANI:
750 TL

Yerel süreli yayın

: Burhan AKDEMİR
: Didem ALTINAY
: Pelin UĞURLU YILMAZ
: Evren KASIRGA

Muhabir

Yazar : Cansu MERİÇ

BOYUT SİYAH-BEYAZ RENKLİ
ÇEYREK 3.500 TL   + KDV 5.500 TL  +KDV
YARIM 7.000 TL   + KDV 9.000 TL + KDV
TAM 10.000 TL + KDV     16.000 TL + KDV

SÜRMANŞET
6.000 TL + KDV

*1 Ocak 2026 tarihi itibari ile geçerli olacak reklam ücretleridir.

MEDİ Medya Reklam Yönetim Danışmanlık İletişim Hizmetleri 
San. ve Tic. Ltd.Şti. adına

İMTİYAZ SAHİBİ
MEVLÜT AKTAN

RESMi iLAN
Sütun/cm. 
232,00 TL

Yönetim Merkezi : Merkezefendi Mh. Mimar Sinan Bulvarı No:107/A Manisa
İletişim Numarası : 0 (236) 211 53 45 - 0542 211 53 45
e-mail : manisaolaygazetesi45@hotmail.com
web: : www.manisakulishaber.com
UETS : 25929-68395-43454

Basım Yeri       : İHLAS GAZETECİLİK A.Ş
Adres : Fatih Mah. 1199 Sokak No: 1/7 Sarnıç-Gaziemir/ İZMİR 
Tel    : 0.232.281 45 30
LİDER AJANS VE DAĞITIM   : 0.507.607.90.47

Yöntem Market
Sadullah Bakkal
Baksan Bakkaliyesi
Şermetler Tekel Büfe
Taşdemir AVM
Dilek Market

Kurşun Büfe
Sultan Bakkal
Arslan Gıda
Gökoğlu Kuruyemiş
Cihan Tekel
Kaya Market

BAYİ SATIŞ NOKTALARI
Özge Market
Koç Gıda Pazarı
Çınar Tekel
Uzunyol Tekel
Yıldırım Market
Gececi Market

Sayfa tasarım
Magazin
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MANİSA’NIN Sarıgöl
ilçesinde, su ürünlerinin
sağlıklı ve güvenilir şekilde
tüketiciye ulaştırılması
amacıyla denetimler ger-
çekleştirildi.   

Sarıgöl İlçe Tarım ve
Orman Müdürlüğü ekipleri
tarafından Sarıgöl Kapalı
Pazar Yeri’nde su ürünleri
satışı yapan esnaflar de-
netlendi. Denetimlerde,

satışa sunulan ürünlerin
tazeliği, hijyen ve muha-
faza şartları ile mevzuata
uygunluğu kontrol edildi. 

Konuya ilişkin açıkla-
mada bulunan Sarıgöl
İlçe Tarım ve Orman Mü-
dürü Ahmet Akar, "Sarı-
göl ilçemizde su
ürünlerinin sağlıklı ve gü-
venilir bir şekilde tüketi-
ciye ulaştırılmasını

sağlamak amacıyla, İlçe
Müdürlüğümüz ekiple-
rince su ürünleri pera-
kende satış yerlerinde
denetimler gerçekleştiril-
miştir. Denetimlerimiz
aralıksız devam etmekte-
dir" dedi. Yetkililer, vatan-
daşların güvenilir gıdaya
ulaşması için denetimle-
rin ilçe genelinde sürdü-
rüleceğini belirtti.  İHA

Sarıgöl’de su ürünleri satış yerleri denetlendi   

MANİSA’NIN Sarıgöl ilçe-
sinde sabaha karşı etkili olan
soğuk hava ile birlikte, ilçe-
nin yüksek kesimlerinde kısa
süreli kar yağışı görüldü.   

Gece saatlerinde başla-
yan kar yağışı, Sarıgöl’e
bağlı Dadağlı, Dindarlı, Kara-
caali, Kızılçukur, Beyharmanı
ve Şeyhdavutlar mahallele-
rinde etkili oldu. Vatandaşlar
sabah saatlerinde evlerinden
çıktıklarında çevreyi beyaz
örtüyle kaplanmış halde

gördü. Kısa süre toprak üze-
rinde kalan kar, hava sıcaklı-
ğının yükselmesiyle birlikte
eridi. 

Kar yağışının özellikle
çiftçileri sevindirdiği belirtildi.
Dadağlı Mahallesi sakinlerin-
den İlyas Tosun, "Kar yağışı
bizleri sevindirdi. Ancak kısa
süre sonra eridi, buna da şü-
kürler olsun. Kış aylarının bu
yıl soğuk ve yağışlı geçmesi
bizler için çok iyi olur" dedi.
İHA

Yüksek kesimlere kısa süreli kar yağdı   
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YeNİ dönemde yapay zeka sadece sorulara
cevap vermekle kalmayacak, kendi aralarında ileti-
şim kuracak, dijital içeriklerin "dijital mührü" olacak
ve fabrikalardan depolara kadar fiziksel dünyayı
yönetecek.

Teknoloji dünyası, 2026 yılında yapay zekayla
birlikte büyük bir kabuk değişimine hazırlanıyor.

Küresel danışmanlık ve araştırma şirketi Gart-
ner'ın yayımladığı "2026'nın En İyi 10 Stratejik Tek-
noloji Trendi Raporu", gelecek birkaç yıl içinde
dijital dünyadan gündelik hayata kadar her şeyin
kökten değişeceğini gösteriyor.

Rapora göre, sosyal medyadaki bir videonun
veya fotoğrafın gerçek olup olmadığını anlama so-
rununa bu yıl çözüm getiriliyor.

"Dijital Menşe" teknolojisiyle, internetteki her
içerik bir nevi "dijital mühür" taşıyacak. Bir içeriğin
hangi tarihte, kim tarafından ve yapay zeka ile üre-
tilip üretilmediği şeffaf bir şekilde görülebilecek.
Uzmanlar, 2027’ye kadar işletmelerin büyük ço-
ğunluğunun bu şeffaflık sertifikasını kullanacağını
öngörüyor.

Eskiden sadece tek taraflı "asistan" olarak kul-
lanılan yapay zekalar, yeni dönemde "Çoklu Ajan
Sistemleri" (Multiagent Systems) farklı bir noktaya
evrilecek.

"Haftaya tatile gitmek istiyorum." diyen birinin
kişisel yapay zekası, uçak şirketinin yapay zeka-
sıyla pazarlık yapacak, otelin yapay zekasından
oda ayırtacak ve her şeyi kişinin onayına sunacak.
Yapay zekalar artık kendi aralarında konuşarak kar-
maşık işleri insanın yerine halledecek.

Dünya genelindeki jeopolitik gerilimler, ülkelerin
ve dev şirketlerin verilerini koruma biçimini de de-
ğiştiriyor.

Coğrafi Yerelleşme (Geopatriation) akımıyla bir-
likte, veriler artık küresel devlerin uzak sunucula-
rında değil, o ülkenin kendi sınırları içindeki yerel
bulut sistemlerinde tutulacak. Bu durum, hem milli
güvenliği koruyacak hem de dijital egemenliği güç-
lendirecek.

Yapay zeka artık sadece ekranların içinde değil,
fiziksel bir gövdede hayat bulacak. Robotlar, in-
sansız hava araçları, araçlar, lojistik sistemler, giyi-
lebilir cihazlar, otonom cihazlardan oluşan Fiziksel
Yapay Zeka (Physical AI) gelecek dönemde en hızlı
gelişmelerin beklendiği alanlardan biri olacak.

Uzmanlara göre 2026 yılı, teknolojinin bir "araç"
olmaktan çıkıp hayatın ana "mimarı" olduğu yıl ola-
cak. Küçük ekiplerin dev işler başarabildiği, dijital
güvenliğin sertifikalandığı ve yapay zekanın fiziksel
iş gücüne dönüştüğü bu yeni çağ, iş yapış biçimle-
rini ve günlük alışkanlıkları kalıcı olarak değiştire-
cek. AA

Teknoloji 2026'da dünyayı 
değiştirmeye devam edecek

bilim ve 
teknoloji

GAzeTecİlİK mesle-
ğinin yapay zekâ ve dijital
teknolojilerle geçirdiği dö-
nüşüm, Basın İlan Ku-
rumu’nun İstanbul’da
gerçekleştirdiği panelde
masaya yatırıldı. İletişim
Başkanı Burhanettin Duran
ve Basın İlan Kurumu
Genel Müdürü Abdulkadir
Çay’ın değerlendirmelerde
bulunduğu programa,
medya dünyasından geniş
bir katılım sağlandı.

Basın İlan Kurumu tara-
fından İstanbul’da düzenle-
nen “Dijital Dönüşüm
Çağında Habercilik: Yapay
Zekâ ve Dijital Yetkinlikler”
programında, gazeteciliğin
dijitalleşme süreci tüm
yönleriyle ele alındı. İletişim
Başkanı Burhanettin Duran
ile Basın İlan Kurumu
Genel Müdürü Abdulkadir
Çay’ın konuşmacı olarak
yer aldığı programa, Ma-
nisa Olay Gazetesi ve Ma-
nisa Kulis Haber Genel
Yayın Yönetmeni Ertan
Korkmaz, yerel ve ulusal
medya temsilcileri ile çok
sayıda gazeteci katıldı.

2025 YIlINDA
BASINA SAĞlANAN 
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MİlYAR Tl’Yİ GeÇTİ
Panelin açılışında konu-

şan Basın İlan Kurumu
Genel Müdürü Abdulkadir
Çay, internet teknolojileriyle
birlikte yaşanan dijital dö-
nüşümün gazetecilik pra-
tiklerinde meydana
getirdiği değişimlerin özel-
likle yapay zekâ ve dijital
yetkinliklerle ilgili boyutla-
rını değerlendirmek üzere
Basın İlan Kurumu’nun 65.
kuruluş yıl dönümü ve 10
Ocak Çalışan Gazeteciler
Günü vesilesiyle böyle bir
panelin düzenlendiğini söy-
ledi. 

Basın İlan Kurumu’nun;
düzenleyici, denetleyici ve
destekleyici fonksiyonla-
rıyla birlikte rehberlik eden,
çağa ayak uyduran ve diji-
tal dönüşümünü sürdüren
bir Kurum olduğunu kay-
deden Çay, yıllık 95 milyon
sayfa görüntülemesiyle
ilan.gov.tr ilan portalını ve
internet haber sitelerinin zi-
yaretçi trafiklerini objektif
bir şekilde ölçümleyen BİK
Analitik uygulamasını geliş-
tirmeye devam ettiklerini
belirtti. Sektöre yönelik
desteklere değinen Genel
Müdür Çay, “Görev alanı-
mızda 2.173 gazete, dergi
ve internet haber sitesi bu-
lunmaktadır. Resmî ilan ve
reklamlarla basına sağla-
nan; özellikle yerel medya
için hayati öneme sahip
kamu desteği 2025 yılında
6 milyar Türk Lirasını aş-
mıştır” şeklinde konuştu.

Konuşmasında Filistin
halkının haklı mücadelesini
dünyaya duyurmak ister-
ken şehit olan 250’den
fazla gazeteciyi ve 15 Tem-
muz darbe girişimi sıra-
sında gösterdikleri duruşla
hain kalkışmanın seyrini
değiştiren gazetecileri de
anan Genel Müdür Çay,
“Çoğu zaman güvenlik
güçlerinin, sağlık ekiplerinin
bile zor erişebildiği afet
bölgelerine, kendi hayatını
hiçe sayarak koşan, insan-
ları bilgilendirmek için alın
terinden daha fazlasını or-
taya koyan, mesaisi olma-
yan bir işi icra eden
kıymetli gazetecilerimize
huzurlarınızda bir kez daha
teşekkür ediyor, 10 Ocak
Çalışan Gazeteciler Gü-
nünü canı gönülden tebrik
ediyorum” açıklamasında
bulundu.

MeDYA 
SeKTÖRÜNDe 

KeSKİN BİR 
DÖNÜŞÜM

Basın İlan Kurumu (BİK)

tarafından Şişli'deki Grand
Cevahir Otel ve Kongre
Merkezi'nde düzenlenen
"Dijital Dönüşüm Çağında
Habercilik: Yapay Zeka ve
Dijital Yetkinlikler" Pane-
li'nde konuşan Burhanettin
Duran, kurumun 65'inci ku-
ruluş yıl dönümünü ve 10
Ocak Çalışan Gazeteciler
Günü'nü kutladı. Uluslar-
arası düzenin irtifa kaybet-
tiği, devletlerin alenen
hukuksuz eylemlere giriş-
tiği, katliamların ve soykı-
rımların normalleştirilmeye
çalışıldığı belirsiz bir döne-
min tecrübe edildi-
ğini dile getiren
Duran, "As-
lında bu bil-
diğimiz
dünyanın
sonu diye
tanımlanan
şey, yepyeni
bir medya
düzenini de
oluşturuyor.
Böyle baktığımızda
medya sisteminde dijital-
leşme de dahil olmak
üzere keskin bir dönüşüm
ve belirsizlik, birlikte ger-
çekleşiyor. Yapay zeka tek-
nolojileriyle daha da hız
kazanan bu süreç, insanın
insanla, varlıkla ve tabii ki
bilgiyle olan ilişkisini de kö-
künden değiştiriyor." diye
konuştu.

Duran, bütün bu süreç-
lerin gazeteciliği de büyük
ölçüde etkilediğinin far-
kında olduklarını ve tam da
bu nedenle dönüşümüne
tanık oldukları gazeteciliğe
ilişkin bazı soruların sorul-
ması gerektiğini kaydede-
rek, "Dijitalleşme ve yapay
zeka, gazetecilik mesleğini
nasıl dönüştürüyor? Bu
dönüşümün hangi stratejik
yönetişim çerçevesinde ele
alınması gerekir? Gazeteci-
lerin ürettiği bilgiler, bugün
ne anlama gelmektedir?
Bu sorulara vereceğimiz
cevaplar, aslında dijital dö-
nüşüm sonucu hayatımıza
giren anlam ve içeriklere
daha dikkatli ve yakından
bakmamız gerektiğini bize
anlatır. Bunlar üzerine daha
fazla düşünmemiz gereki-
yor. Bu panelin de buna
hizmet edeceği düşünce-
sindeyim." ifadelerini kul-
landı.

Dijitalleşmenin gün-
deme getirdiği en önemli
konulardan birinin hız oldu-
ğuna dikkati çeken Duran,
bu hızın bilgiye ulaşmayı
kolaylaştırdığını ancak risk-
leri de ortaya çıkararak
doğruyla yanlış arasında
bulanıklaşma yaşandığını
belirtti. Duran, dijitalleşme-
nin gündeme getirdiği
diğer bir konunun algorit-
malar ve bu algoritmaların
belirli şirketler tarafından
yönetilmesi riskinin çok
ciddi olduğunu vurgulaya-
rak, konuşmasına şöyle
devam etti:

"Deepfake teknolojileri,
otomatik içerik üretimi ve
sahte hesap ağları, iletişi-
min en değerli olan şeyini
yani doğru bilgiyi zehirleye-
bilecek riskler taşımaktadır.
Bu, aslında dezenformas-
yon ve manipülasyon dedi-
ğimiz iletişim arızalarının
hızla yayılmasına imkan

vermektedir. Bunun so-
nucu da güven bunalımının
derinleşmesidir. Bilgi dü-
zensizliği olarak da kav-
ramsallaştırılan bu durum,
geldiğimiz noktada hakika-
tin ne olduğuna dair ciddi
bir tehdit ortaya çıkarmak-
tadır. Tam bu noktada ga-
zeteciye yepyeni
sorumluluklar düşüyor. Ha-
kikatin korunması ve an-
lamlı biçimde dolaşıma
sokulması, yukarıda bah-
settiğim risklere karşı en
önemli güvencelerimizden
birisi, ilkeli ve etik değerlere

dayalı olarak gaze-
tecilik yapan

basın emekçi-
leridir. Burada
elbette diji-
talleşmenin
ortaya çıkar-
dığı imkan-
lara

değinmeden
de geçemem.

Bu yenilikler, bize
veri analizi, otomatik

haber yazımı, eğilim tespiti,
içerik tavsiyesi gibi önemli
imkanlar veriyor. Büyük ko-
laylıklar sağlıyor."

"YAPAY zeKAYA 
SORUMlUlUĞU
BIRAKAMAYIz"

Dijitalleşmenin ortaya
koyduğu imkanların bir an-
lamda gazetecilerin iş yü-
künü azalttığını anlatan
Duran, "Bizi yönlendiren
şey, yapay zekalar olma-
malı. Hızlı erişim iyi bir
imkan ama sağlıklı ve
doğru bildiği haberi ortaya
koyabilmek için gazeteci-
nin aktörlüğü, eskisinden
daha da önemli hale geldi.
Gazetecilik ve kurumsal
medya, zannedildiği gibi
etkisini yitirmeyecek, ak-
sine yeni fonksiyonlar üst-
lenerek daha önemli hale
gelecek çünkü doğrulama,
şeffaflık ve kaynak güvenir-
liği artık stratejik bir değer.
Sosyal medyada, dijital
alanda gördüğümüz her
şeyin artık gerçek olup ol-
madığına yani güvenirliğini
teyit etmeye ihtiyacımız
var. O halde bunu gören ve
bu ihtiyaca karşılık veren
gazeteciliğin ne kadar de-
ğerli olacağını bilmek pe-
kala mümkün."
değerlendirmesinde bu-
lundu.

Duran, yeniliklerin ileti-
şimi, medyayı, bilhassa ga-
zeteciliği dönüştüren
etkisine ve bu konuya yak-
laşımın nasıl olması gerek-
tiğine ilişkin şunları söyledi:

"Ana çerçeveyi şu şe-
kilde belirleyebiliriz. Cum-
hurbaşkanı'mız Recep
Tayyip Erdoğan'ın 'İnsanı
ve insani değerleri yücelt-
meyen hiçbir yeniliğin kıy-
metiharbiyesi yoktur.' sözü
aslında bir prensip olarak
alınabilir. Önemli olan şey,
insan ve insani değerlerdir.

Bu itibarla biz de İletişim
Başkanlığı olarak dijital-
leşme ve yapay zeka gibi
iletişim teknolojilerine bu
perspektiften yaklaşıyoruz
yani sunduğu imkanları ve
ortaya çıkardığı riskleri bir-
likte değerlendiren bir stra-
tejik sorumluluk
sergiliyoruz. Yeni iletişim
teknolojilerinin sunduğu
imkanlardan elbette so-
nuna kadar faydalanıyoruz
ama zararlarını da yönet-
mek, azaltmak gerekiyor.
'Öncelikle yapay zeka, bir
örnek olarak gazetecilikte
faydalanılması gerekilen bir
imkandır.' demiştim ama
asla bir özne değildir, ol-
mamalıdır. Yapay zekaya
sorumluluğu bırakamayız.
Yapay zekaya bazı komut-
ları vererek bilgiyi alıyoruz
ama yine de bu bilgi so-
nuçta belirli verilerden yön-
lendirmelerle geliyor. Bunu
biz bir sonuç olarak gör-
memeliyiz yani insanın, ga-
zetecinin bağımsızlığı,
mesleki etiği ve ilkeleri ve
kamu yararı, hepsinin
önünde gelmeli. Bu konu-
lar, algoritmalara bırakıla-
maz."

Haberciliğin temel nite-
liklerinin zayıflatılmasının,
hız olgusunun doğru bilgi-
nin önüne geçmesine ve
görünürlüğün de hakikati
bastırmasına sebep olabi-
leceği uyarısında bulunan
Duran, "Böyle bir medya
düzeninde kimsenin elin-
deki bilgiden emin olama-
yacağı açıktır. Böylesi bir
kaos ortamında bazı küre-
sel şirketlerin ve onlarla iş-
birliği içinde hareket eden
bazı devletlerin iletişim
ekosistemini do-
mine etmesi,
burada bir ta-
hakküm oluş-
turması,
elbette isten-
meyecek bir
husustur. Bu
da bizi dijital
egemenlik ko-
nusuna getirir. Diji-
tal egemenlik, Türkiye
açısından baktığımızda
milli egemenliğimizin çok
önemli bir parçasıdır." diye
konuştu.

"İleTİŞİM 
BAŞKANlIĞI, 

GAzeTecİleRİMİzİN 
YANINDA"

Duran, cevap aranması
gereken başka bir sorunun
da bu olumsuzluklarla nasıl
mücadele edileceği ve kişi-
nin kendi dijital egemenli-
ğini nasıl koruyacağı
hususu olduğunu söyledi.

"Konvansiyonel med-
yanın önemini göz ardı et-
meden, yenilikleri ve
yeniliklerin dönüştürücü et-
kilerini de hesaba katarak
hareket etmek durumun-
dayız." diyen Duran, şunları
kaydetti:

"Daha önce gazeteci
demek, konuyu belirleyen,
araştıran ve haberini yaza-
rak altına imza atan kimse
demekti. Bugün bu tanım
daha da ilerletilmek zo-
runda yani artık gazeteci,
veriyi okuyabilen, algorit-
mayı tanıyabilen, yapay
zeka destekli içerikleri fark
edebilen ve dijital güvenlik
bilincine sahip kişi demek-
tir. Gazetecilerin bu yeterli-
likleri edinebilmesi için
elbette bizlere çok görev
düşmektedir. İletişim habi-
tatında yer alan kurumlar
olarak, İletişim Başkanlığı
başta olmak üzere, TRT,
Anadolu Ajansı ve Basın
İlan Kurumu, bu konuda
gazetecilerimizin yanında,
onlara her türlü yetkinliğin
kazandırılmasında destek
vermeye hazırdır ve bunu
bir görev addetmektedir.
Cumhurbaşkanı'mızın li-
derliğinde bugüne kadar
iletişim camiasından gaze-
tecileri nasıl desteklediysek
bu yeni meydan okumalar
karşısında da onların ya-
nında olacağız."

Kamu yararına milleti
bilgilendirme temel hizmeti
çerçevesinde bu gayreti
sürdüreceklerini vurgula-
yan Duran, "Basın İlan Ku-
rumunun da yerel ve ulusal
ölçekte medya organlarına
verdiği destek, tam da bu
amaca hizmet etmektedir.
Basın İlan Kurumumuz, ga-
zete işletmelerine kredi,
basın derneklerine nakdi
yardım ve basında görevli
çalışanlara faizsiz borç im-
kanı sunarak aslında bu
işin maddi altyapısını da
sunmaktadır. Böylece
bizim tüm Türkiye'de yerel
ve ulusal ölçekteki medya
kuruluşlarımız, bu zeminde
önemli bir kamusal görevi
yerine getirmektedir." ifa-
delerini kullandı.

Duran, basın kuruluşla-
rının gerçek bilgiyi kamuo-
yuna ulaştırma
misyonundan bir an bile
sapmamasının büyük
önem taşıdığının altını çize-
rek, sözlerini şöyle tamam-
ladı: "Bizim gazetecilerimiz,
kendi medeniyet anlayışı-

mızdan, köklü tari-
himizden ve

değer dünya-
mızdan bes-
lenerek bu
dijital dün-
yada aktif
aktörler ol-

malıdır. Pasif
kabul edenler

değil o dijital or-
tamı şekillendiren ak-

törler olmalıdır. Bu
bağlamda yerli ve milli dil,
söylem ve anlatı inşa
etmek çabası içinde olma-
nın çok kritik ve vazgeçile-
mez bir noktada olduğunu
düşünüyorum. Aksi tak-
dirde nesillerimizi kendi
milli değerlerimizle, onların
hafızalarını, dünyalarını ge-
leceğe aktarmak mümkün
olmayabilir. Böylesi bir risk
karşısında yüksek bir bilin-
cin gerekli olduğunu ve
artık gazeteciler için bunun
bir kamu görevi parçası ol-
duğunu düşünüyorum."

Abdulkadir Çay, Du-
ran'a konuşmasının ardın-
dan hediye takdiminde
bulundu, aile fotoğrafının
çekilmesiyle panellere ge-
çildi.

Basın İlan Kurumu tarafından İstanbul’da düzenlenen “Dijital Dönüşüm Çağında Habercilik: Yapay
Zekâ ve Dijital Yetkinlikler” programında gazeteciliğin geçirdiği dönüşüm süreci masaya yatırıldı

Habercilikte dijital dönüşüm zirvesi

TÜRK Kızılay Manisa İl Merkezi Başkanlığı tara-
fından, Manisa Celal Bayar Üniversitesi öğrencile-
rine yönelik olarak final haftası sınavları dolayısıyla
gece saatlerinde çorba, çay, kahve ve ikramlık yiye-
cekler dağıtıldı. Final sınavlarına hazırlanan öğrenci-
ler, ders çalıştıkları saatlerde ve verdikleri molalarda
Kızılay ekipleri tarafından sunulan ikramlardan fay-
dalandı. Türk Kızılay Manisa İl Merkezi Başkanlığı
ekiplerince yürütülen faaliyet kapsamında, sınav
haftası boyunca her gece öğrencilere sıcak içecek
ve yiyecek ikramı yapıldı.  Bir hafta süren çalışma ile
final döneminde ders çalışan üniversite öğrencile-
rine destek sağlandı. 

Türk Kızılay Manisa İl Merkezi Başkanı Önder
Gürsel, yaptığı açıklamada, öğrencilerin yoğun
geçen sınav dönemlerinde yanlarında olmayı önem-
sediklerini belirterek, "Final haftasında ders çalışan
öğrencilerimiz için gece saatlerinde çorba, çay,
kahve ve ikramlıklar dağıttık. Bir hafta boyunca her
gece kampüste olarak öğrencilerimize ikramda bu-
lunduk." ifadelerini kullandı.  İHA

Türk Kızılay’dan öğrencilere 
5 bin kişilik ikramlık   
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Gençlik ve Spor Bakan-
lığı tarafından Manisa’da dü-
zenlenen Okul Sporları
Voleybol Gençler (A) Grup Mü-
sabakaları, Salihli ilçesinde oy-
nanan karşılaşmaların
ardından sona erdi.   

Manisa Gençlik ve Spor İl
Müdürlüğü ev sahipliğinde,
Salihli Ramiz Turan Spor Kom-
pleksi ile Atatürk Spor Sa-
lonu’nda gerçekleştirilen
müsabakalara 10 farklı ilden
11 kız ve 11 erkek okul takımı
katıldı. Türkiye Şampiyona-
sı’na yükselmek için kıyasıya
mücadelenin yaşandığı organi-
zasyonda, grup birincileri belir-
lenerek şampiyona bileti alan

takımlar netleşti. 
Müsabakalar sonunda

kızlarda A Grubu’nda İzmir
Özel Mavişehir Okyanus Ana-

dolu Lisesi, B Grubu’nda İzmir
Özel Rota Anadolu Lisesi, C

Grubu’nda ise Özel İstek An-
talya Lara Anadolu Lisesi grup
birincisi oldu. Erkeklerde ise A
Grubu’nda Aydın İncirliova
Spor Lisesi, B Grubu’nda İzmir
Atatürk Lisesi, C Grubu’nda
Denizli Bozkurt Spor Lisesi
gruplarını zirvede tamamladı. 

Grup birincisi olan okul ta-
kımları, Okul Sporları Türkiye
Şampiyonası’na katılmaya hak
kazandı. Müsabakalar so-
nunda dereceye giren takım-
lara madalya ve katılım
belgeleri, Salihli Gençlik ve
Spor İlçe Müdürü Oktay Ayaz
ile beden eğitimi öğretmenleri
tarafından takdim edildi. 

Manisa Gençlik ve Spor İl

Müdürü Yunus Öztürk, organi-
zasyonda başarılı olan takım-
ları tebrik ederek Türkiye
Şampiyonası’nda başarılar di-
ledi. Öztürk, Manisa’nın spor
organizasyonlarına ev sahipliği
konusunda önemli bir noktaya
geldiğini belirterek, "Geçtiği-
miz yıl okul sporlarında ve
diğer branşlarda birçok önemli
turnuvaya başarılı bir şekilde
ev sahipliği yaptık. Gençlik ve
Spor Bakanlığımız tarafından
ilimize kazandırılan modern te-
sisler sayesinde bugün her il-
çemizde spor
organizasyonlarının düzenle-
nebileceği nitelikte tesislere
sahibiz" dedi.  iHa

Voleybol Grup Müsabakaları tamamlandı   

Manisa Futbol Kulübü’nün,
Trendyol 1. Lig’in 20. haftasında

konuk edeceği E. Ümraniyespor
maçının biletleri satışa sunuldu. 

Trendyol 1. Lig 20. hafta mü-
cadelesinde Manisa Futbol Ku-
lübü, 12 Ocak Pazartesi saat
20.00’de Manisa 19 Mayıs
Stadyumu’nda Eminevim Üm-
raniyespor’u konuk edecek.
Karşılaşmanın biletleri
www.passo.com.tr ve Passo
mobil uygulaması üzerinden sa-
tışa çıktı. Mücadeleyi tribünden
takip etmek isteyen taraftarlar,
www.passo.com.tr ve Passo
mobil uygulaması ile biletlerini
temin edebilecek. Kadın ve 18
yaş altı tüm taraftarlar iç saha
maçlarını ücretsiz izleyebilecek.

Maçları tribünden takip
etmek isteyen kadın ve 18 yaş

altı taraftarların Passolig kartı
sahibi olması zorunlu. Passolig
kartı olmayan kadın ve 18 yaş
altı taraftarların Passolig kartı al-
ması, kart sahibi olan taraftarla-

rın ise Passolig kartlarının vize-
lerini yenilemesi gerekiyor.

Kadın ve 18 yaş altı tüm ta-
raftarlar, ücretsiz biletlerini maç
günü Passolig gişelerinden ta-

nımlayabilirler.
Karşılaşmanın bilet fiyatları

ise Kapalı Alt Tribün 45 TL, Mi-
safir Tribünü 45 TL olarak belir-
lendi.

Biletler satışa çıktı Burhan AKDEMİRBurhan AKDEMİR


